



# Δημοτικό Σχολείο Κάμπου Τσακκίστρας

- Μια συνάντηση διαδικτυακή με το πιο μικρό σχολείο της Κύπρου!

4 Οκτωβρίου 2019



# Να τι μας έκανε εντύπωση:

*«Εμένα μου έκανε εντύπωση ότι είχαν ξύλινο πάτωμα, ότι θες 2 ολόκληρες ώρες για να φτάσεις στο σχολείο του Κάμπου. Ότι είναι μόνο πέντε παιδιά και το διάλειμμα παίζουν σχεδόν τα ίδια παιχνίδια με εμάς, ότι μπορούν να ανοίγουν την αποθήκη γυμναστικής όποτε θέλουν και ότι δεν έχουν διευθυντή!!!»*

*«Μου έκανε εντύπωση που πηγαίνουν στην αποθήκη γυμναστικής και παίρνουν ό,τι παιχνίδια θέλουν. Ακόμα, τα παιδιά μας είπαν ότι πάνε στον ζωολογικό κήπο και το καλοκαίρι δεν έχουν κλιματιστικό για να δροσίζονται και δεν το χρειάζονται.»*



Σταύρος Ντορζής



Κωνσταντίνος  
Τσελέπας

«Μου άρεσε που πηγαίνουν εκδρομές στον ζωολογικό κήπο, επειδή βλέπουν τα ζώα ας πούμε τίγρη, λιοντάρι, καμηλοπάρδαλη, φίδι, στρουθοκάμηλο, ελέφαντα, ρινόκερο, ιπποπόταμο, αετό, γύπα, κότες, κόκορα, γαλοπούλα, γουρούνι, λαγούς, πεταλούδες, παπαγάλους, κροκόδειλους, καρχαρίες, φάλαινες, ξιφίες, μέδουσες, γατόπαρδους, τσιτάχ και βλέπουν τη φύση.»



Τάσος Γεωργίου

«Μου άρεσε πολύ το ότι ανοίγουν την αποθήκη της γυμναστικής. Μου άρεσε πάρα πολύ η τάξη τους, επειδή είναι μεγάλη και έχει ξύλινο πάτωμα. Μου άρεσε το ότι έχουν μάθημα κηπουρικής.»



Κρίστιαν  
Σιαμπαρτάς

«Την Παρασκευή γνωρίσαμε τα παιδιά και τη δασκάλα του Δημοτικού Σχολείου Κάμπου μέσω του ίντερνετ. Μου έκανε εντύπωση που δεν έχουν διευθυντή ή διευθύντρια. Μου έκανε εντύπωση πως δεν χρειάζονται κλιματιστικό και παίζουν έξω στο δάσος. Έχουν μόνο ένα παιδάκι στο νηπιαγωγείο. Κάνουν όλοι μαζί τα μαθήματά τους ή και μόνοι τους. Μας είπαν πως έχει τρεις τάξεις και μια δασκάλα.»



Χρήστος  
Παπασταύρου

«Όταν μιλήσαμε με το Δημοτικό Σχολείο Κάμπου, μου έκανε εντύπωση το ότι όλο το σχολείο ήταν μόνο πέντε παιδιά και μία δασκάλα. Ένα στην Δ' τάξη, τρία στη Β' τάξη και ένα στην Ε' τάξη. Επίσης, μου έκανε εντύπωση ότι έχουν πολλά δέντρα και για αυτό δεν χρειάζονται κλιματιστικό. Μου έκανε εντύπωση ότι κάποιες φορές κάνουν όλοι μαζί μάθημα. Επίσης, είναι το πιο μικρό σχολείο σε όλη την Κύπρο.»



Μαρίνα Γεωργίου

*«Μου έκανε εντύπωση γιατί το διάλειμμα παίζουν ό,τι θέλουν. Μου έκανε εντύπωση ότι εμείς είμαστε 205 μαθητές και αυτοί είναι πέντε μαθητές. Μου έκανε εντύπωση επειδή έχουν πιο μεγάλη τάξη από εμάς.»*



Παύλος  
Χριστοδούλου

*«Το δημοτικό σχολείο του Κάμπου είναι τέλειο! Έχει ένα μεγάλο και καταπράσινο κήπο. Η τάξη τους είναι όμορφη, αλλά έχει μόνο πέντε παιδιά. Έχει παιχνίδια για να παίζουν τα παιδιά. Έχει πέντε παιδάκια και ένα από το νηπιαγωγείο.»*



Παναγιώτης  
Παναγιώτου

*«Μου άρεσε που έχουν τόσο μεγάλη βιβλιοθήκη. Επίσης, μου άρεσε που πάνε εκδρομές στον ζωολογικό κήπο και το διάλειμμα παίζουν κρυφτό, κυνηγητό και με το παιδάκι του νηπιαγωγείου.»*



Ιωάννης Ματσούκας

«Μου έκανε εντύπωση που τα παιδιά του σχολείου ήταν μόνο πέντε. Με εντυπωσίασε ότι ήταν τόσο μεγάλη η αίθουσά τους. Μου έκανε εντύπωση γιατί όλα τα σχολεία έχουν πολλούς μαθητές και εκείνοι είναι μόνο πέντε. Μου έκανε εντύπωση γιατί έχουν τρεις ενωμένες τάξεις και είναι πολύ μεγάλες.»



Αντιγόνη Δανιήλ

«Έκανε μου εντύπωση στο σχολείο του Κάμπου ότι έχει πέντε παιδιά και μία δασκάλα που κάνει σε όλα τα παιδιά μάθημα. Ενώ εγώ που πηγαίνω σχολείο έχουμε πολλά παιδιά και πολλές δασκάλες. Εύχομαι να μπορούν να 'ρθουν πιο πολλά παιδιά στο σχολείο του Κάμπου.»



Αναστάσης Σωτηρίου

«Μου έκανε εντύπωση ότι είναι πέντε παιδιά μόνο. Ότι ήταν δύο τάξεις ενωμένες. Πως έχει μόνο τρεις τάξεις, δεν είναι πολύ παράξενο; Πως έχουν πάρα πολλά, μα πάρα πολλά δέντρα και λουλούδια. Πως κάνει πολύ κρύο εκεί έξω, όχι σαν τη Λευκωσία.»



Νέστορα ςΜιχαήλ

*«Μου έκανε εντύπωση το ότι πηγαίνουν για εκδρομή στον ζωολογικό κήπο. Μου έκανε εντύπωση ότι παίζουν λύκους και αρνάκια, όπως εμάς. Μου έκανε εντύπωση ότι παίζουν κυνηγητό. Μου άρεσε η τάξη τους γιατί είχαν ωραίο πάτωμα. Επίσης, ήταν ωραία τα θρανία τους που ήταν κυκλικά και είχαν παιχνίδια.»*



Όλγα Χατζηγιάννη

*«Μου έκανε εντύπωση ότι είναι μόνο πέντε παιδιά και μόνο μια δασκάλα, γιατί το Δημοτικό Σχολείο Κάμπου είναι πολύ μακριά. Ακόμα, μου έκανε εντύπωση ότι μπορούν να ανοίγουν την αποθήκη Γυμναστικής όποτε θέλουν και να παίζουν τα διαλείμματα.»*



Αναστασία Καραολή



*«Μου έκανε εντύπωση ότι είναι πέντε παιδιά, γιατί στα άλλα σχολεία είναι περισσότερα. Μου έκανε εντύπωση ότι έχουν μια δασκάλα γιατί στα άλλα σχολεία έχουν πιο πολλές δασκάλες και δασκάλους.»*



Βασίλης Ιωάννου

*«Μου έκανε εντύπωση που είναι μόνο πέντε μαθητές γιατί στο σχολείο μου είμαστε διακόσιοι τριάντα μαθητές. Μου έκανε εντύπωση που ανοίγουν την αποθήκη της γυμναστικής (με άδεια) γιατί εμάς ούτε να μπαίνουμε στην αίθουσα γυμναστικής δεν μας αφήνουν. Μου έκανε εντύπωση που δεν έχουν διευθυντή γιατί σχεδόν όλα τα δημοτικά σχολεία έχουν διευθυντή. Μου έκανε εντύπωση που τα παιδιά έχουν τρεις τάξεις ενωμένες, γιατί, συνήθως, κάθε τάξη έχει τη δική της αίθουσα.»*



Μαρία Χριστοδούλου

*«Μου έκανε εντύπωση ότι είναι πέντε παιδιά και μια δασκάλα, που έπαιζαν με το παιδάκι του νηπιαγωγείου. Που ανοίγουν την αποθήκη της Γυμναστικής και παίρνουν ότι θέλουν και έπαιζαν όποτε ήθελαν. Που έκαναν τα μαθήματα όλοι μαζί και που έκανε ο καθένας το φυλλάδιό του μόνος του. Επίσης, μου έκανε εντύπωση που είχαν τόσο μεγάλη τάξη και πολλά παιχνίδια μέσα.»*



Μαρία Βενιζέλου

*«Εμένα μου έκανε εντύπωση ότι είναι μόνο πέντε παιδιά στο σχολείο αυτό και μόνο μία δασκάλα. Αναρωτιέμαι πώς γίνεται να κάνει η δασκάλα σε μία Β', σε μία Δ' και σε μία Ε' τάξη ταυτόχρονα! Επίσης, με εντυπωσίασε το γεγονός ότι επιτρέπεται στα παιδιά να ανοίγουν την ντουλάπα όποτε θέλουν και να παίρνουν παιχνίδια για να παίζουν.»*



Γαβριήλ Κωστακιώτης